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Monsieur Tampion, Nestor de son prénom, est l'homme le plus extraordinaire de la Terre.
C'est un vrai mystère, une énigme parfaite : il n'a pas de tête. Forcément, ça l'embête. Les gens le regardent de travers, se demandent à qui ils ont affaire et ils le maltraitent ou se paient sa tête.
Or, Nestor est né comme ça. Puis, il a grandi, voilà. Ses parents, qui avaient eux la tête sur les épaules, ont constaté que les gens le trouvaient très drôle. Ils l'ont donc confié à un directeur de cirque. Et c'est ainsi que Nestor est devenu artiste comique. Son numéro a très vite connu le succès.
« Tête à claques, face de pet ! » criait le public en se tordant de rire. Nestor, lui, souffrait sans le dire. Il n'en pouvait plus d'être insulté. Un jour enfin, il a changé de métier.
Des métiers, il en a fait des tas mais comme il n'avait jamais la tête de l'emploi, on l'a renvoyé à chaque fois. Aujourd'hui, Nestor n'a plus de travail. Il survit vaille que vaille grâce à ses petites économies. Quel triste sort quand on y pense, quelle vie !
 Mais c'est ainsi : pas de ciboulot, pas de boulot !
 

